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Vy tv ořeno v  www.click4surv ey.cz

Hodnota Procent Odpovědí

1. ano 68 % 227

2. ne 32 % 108

Celkový počet odpovědí: 335
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Využíváte plně elektronický systém vstupu do MŠ?
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Vy tv ořeno v  www.click4surv ey.cz

Hodnota Procent Odpovědí

ano 35 % 116

ne 65 % 219

Celkový počet odpovědí: 335
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Procházíte vždy na svůj otisk prstu?
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Vy tv ořeno v  www.click4surv ey.cz

Hodnota Procent Odpovědí

ano 78 % 261

ne 22 % 74

Celkový počet odpovědí: 335
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Podáváte dveře dalším rodičům?
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Vy tv ořeno v  www.click4surv ey.cz

Hodnota Procent Odpovědí

ano 9 % 30

ne 91 % 305

Celkový počet odpovědí: 335
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Necháváte své dítě mačkat odchodové tlačítko?
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